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Hlavní činností společnosti je výroba a prodej cukru a melasy z cukrové řepy, nákup a prodej cukru a melasy a zprostředkovatelská činnost.

1. Ekonomické   výsledky akciové společnosti Cukrovar Vrbátky   dosáhly  v  minulém roce 
plánovaných cílů. Společnost dosáhla  zisku po zdanění 79 496 911,02 Kč, o jehož rozdělení bude rozhodovat valná hromada. Představenstvo navrhuje rozdělit disponibilní zisk následovně: na dividendy vyplatit částku 39 928 200,- Kč a na tantiémy částku 9 000 000,- Kč. Zbytek ponechat v nerozděleném zisku minulých let. 
Cukrovar Vrbátky a.s. je stoprocentním vlastníkem dvou dceřiných společností, a to Cukrplus s.r.o. a PIKANT Ostrava s.r.o. a dále má podíl ve výši 49,48 % ve společnosti Goldfein CZ s.r.o.
Cukrovar Vrbátky a.s. poskytla společnosti Goldfein CZ s.r.o. celkový úvěr 63 mil. Kč, k 31. 12. 2017 zůstává nesplaceno 54 mil Kč. Situace ve firmě Goldfein CZ s.r.o. se stabilizuje.
Půjčka poskytnutá společnosti PIKANT Ostrava s.r.o. ve výši 13,9 mil. Kč byla k 31. lednu 2017  splacena.

2. V roce  2017  společnost  proinvestovala  celkem  34,8 mil. Kč,  náklady  na  údržbu  a 

opravy byly 23,6 mil. Kč.

Kampaň byla zahájena 6. 9. 2017 a ukončena 14. 1. 2018. Celkem bylo vykoupeno 285 816 t cukrovky a bylo vyrobeno 45 048 t cukru a 12 602 t melasy. V roce 2017 prodala společnost celkem 44 141 t cukru. Na základě poskytnutých licencí na vývoz cukru mimo EU bylo v roce 2017 vyvezeno 14 716 tun cukru ze skladu ve Vrbátkách, a 5 117 tun cukru za skladů společnosti Moravskoslezské cukrovary a.s., tento cukr byl v uvedené společnosti vyrobený ve mzdě.
3. V oblasti životního prostředí se společnost řídí předpisy o ochraně životního prostředí

souladu s českými zákony. V roce 2017 společnost investovala do snížení emisních limitů instalací odlučovače popílku.

Pracovně právní vztahy tj. zaměstnanost a odměňování jsou řešeny kolektivní smlouvou.

Společnost se nezabývá činností v oblasti vědy a výzkumu.

4. K financování svých potřeb společnost využívá své vlastní zdroje a úvěry nečerpá.
Finanční situace společnosti v účetním období byla stabilizovaná. Všechny své závazky vůči  obchodním partnerům, především vůči dodavatelům cukrovky, byly včas uhrazeny.

5. Pro  nadcházející  hospodářský  rok  byl  představenstvem  schválen  finanční  plán 
s kladným hospodářským výsledkem ve výši 6,7 mil. Kč, který vychází z cenového vývoje na trhu s cukrem. Pro dosažení těchto cílů má společnost nasmlouváno více jak 300 tis. tun řepy a předpokládá se výroba 50 000 tun cukru a 11 500 tun melasy. Dále bude kladen důraz na maximální využití zpracovatelské kapacity a snížení výrobních a provozních nákladů
6. Společnost  je  řízena  představenstvem,  které  se  schází  jednou  měsíčně  a  na  svých
zasedáních řeší všechny důležité oblasti, týkající se chodu společnosti.
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